ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Телефонное мошенничество: как противодействовать обману.

В январе-августе 2024 года «дистанционные» мошенники похитили у доверчивых жителей г. Новодвинска более 30 млн. рублей.

Проведенный прокуратурой анализ состояния города преступности несмотря на проводимую правоохранительными показал, ЧТО органами профилактическую работу и неоднократные разъяснения о том, как не стать истекшем злоумышленников, в периоде 2024 г. «дистанционных» мошенников пострадали более 90 новодвинцев, причиненный им материальный ущерб превысил 30 млн. рублей.

Как свидетельствуют материалы уголовных дел, в числе потерпевших не только пенсионеры (в большинстве случаев женщины и мужчины в возрасте 55-65 лет), но и люди молодого и среднего возраста, работающие как в бюджетной, так и коммерческой сфере.

В подавляющем большинстве случаев способом хищения денег являлся телефонный звонок от сотрудников банков или работников правоохранительных органов под предлогом перевода имеющихся накоплений на так называемый «безопасный счет».

В этой связи прокуратура разъясняет, что самое главное правило – это прервать разговор, помните, что сотрудники банка никогда не просят персональные данные и не звонят по видеосвязи, «безопасных счетов» не существует. Все банковские счета являются изначально безопасными, до тех пор, пока вы сами не будете проводить с ними операции.

Помните, что, соблюдая элементарные правила безопасности и бдительности, вы сохраните свои денежные средства.

